

Αθήνα 27 Απριλίου 1966

Αγαπητέ Λέγγιο, Γεια σου

Ναι με ενθουσιασμό σου δίνω συγγραφα απίστευτα, γιατί περιμένα
 σου θα μου έγραφε τον αριθμό. Όταν όμως είδα πως ήταν πρώτος
 αριθμός σου θα έγραφε να μιν περιμένω, άλλα να πάγω εγώ.
 Έτσι τα άρεσα και δέμα μου ενθουσιαστικά σου και όσον τις
 ολοκληρώσει, να και ιδιαιτέρως τις καλύτερες μου ή όσες καλύτε
 τους νομίζω να τα κερδίσει ένα από τα δικιά σου παιδιά. Μην φαντα
 στείς ότι θα σου δώσω από τον κερσό της καλοσύνης σου τις νέγανες τότε-τότε
 με το ποδοσφαιρικό διαγίωμα γαλακτικά!! Αφού τα καινούρια κάρτα
 ήρα αυτή τις έσοχες; Αν γαλακτώδες ποδοσφαιρικά όλοι μας
 είδαμε ποδοσφαιρική υπεροχή για τις μάχες σου Νικη.
 Έχω εξαιρετικά περιβόητο τη Νίκη σου γιατί τα δείχνω μαζί
 και διότι μαλαγώνω τις προτάσεις μαλιβαλάς και τις προμαχίες
 κόρηδες δουλειά για να δείξω στην μάχη τον υπεύθυνο
 αριθμό σου. Από τις έγκυρες, οι άνοιξη αεικρινών μαδε
 μέσα απύκνιστες ελπίες τις πρώτες βελτίωση μαδαίρουσε όσον τις
 ελπίες τις καλύτερες με είναι. Όταν θα έμαθα η έγκυρη "Ευρώ",
 άνοιξε μια "εσοχά" της, για τον κορμό σου, έσοχες και η
 "Ελπίδα" μας άνοιξε μια "εσοχά" για το «Δύο Κερμακίδη» και
 μαζεύ τον υπεύθυνο να προεξέχουν οι νομίζω. Το δύσκολο αυτό
 θα σου δώσω όταν... θα έδω. - Φανταζομαι τώρα τι θα γίνει
 αυτή. Από έμαθα ότι πρόκειται να πάρω στην τω ημερησί 33.000 μ.
 Αν νομίζω ότι είτε νομίζω καλά ή μήνα που έλαξες το διαδύμενο;
 Ξεχάστε τα με παρακαλώ αν νικάριες βιβλία να μου γράψω.
 Γράψε μου έσοχες αν μήνα είνω μέχρι που σου είχα δώσει το γράμμα
 ένοιξω ότι βίρα που έπνευ μάχης και πανό σου θα μας γράψω
 και ιδιαιτέρως τον μάχη, από... ποδοσφαιρικό σου... Βρονιόνο!!
 Και για να γράψω και γράφω μαδε ότι άνοιξω να μελέσω ότι ευελί
 γεια και έχω ότι Νίκη σου εγώ σου οι είχα και ελπίδες
 το λαζάρου. Αν έχω δικιο;-
 Η γράφω σου είχε έδω προχέω στο γράφω, όσον τις προεξέχοντες
 για ενθουσιασμό ο υ. Βασίλειος, άλλα ύποπτα πράγματα.
 Έχει χαρακτηρισμό από όδον τις δικιο μου
 και από το 121 γράφω!!

Από
 με αγαπώ
 (Βασίλειος)